

BCS Markets SA (PTY) LTD

BCS Markets SA (Pty) Ltd Objection to the processing of personal information form

Last updated: September 2022 Next review: September 2023

BCS Markets SA (Pty) Ltd. is an authorised Financial Service Provider and is regulated by the South African Financial Sector Conduct Authority (FSP No.51404). BCS Markets SA Proprietary Limited trading as BROKSTOCK



BCS Markets SA (PTY) LTD

OBJECTION TO THE PROCESSING OF PERSONAL INFORMATION IN TERMS OF SECTION 11(3) OF THE PROTECTION OF PERSONAL INFORMATION ACT, 2013 (ACT NO. 4 OF 2013) REGULATIONS RELATING TO THE PROTECTION OF PERSONAL INFORMATION, 2018

1. Affidavits or other documentary evidence as applicable in support of the objection may be attached.

2. If the space provided for in this Form is inadequate, submit information as an Annexure

to this Form and sign each page.

3. Complete as is applicable.

	DETAILS OF DATA SUBJECT
Name(s) and surname/ registered name of	
data subject:	
Unique Identifier/ Identity Number:	
Residential, postal or business address:	
Residential, postal of busiless address.	
Contact number(s):	
Fax number / E-mail address:	

	DETAILS OF RESPONSIBLE PARTY
Name(s) and surname/ Registered name of	
responsible party:	
Residential, postal or business address:	
Contact number(s):	

BCS Markets SA (Pty) Ltd. is an authorised Financial Service Provider and is regulated by the South African Financial Sector Conduct Authority (FSP No.51404). BCS Markets SA Proprietary Limited trading as BROKSTOCK



BCS Markets SA (PTY) LTD

REASONS FOR OBJECTION IN TERMS OF SECTION 11(1)(d) to (f) (Please provide detailed rea-sons for the objection)

Signature of data subject/designated person

Head office details:

Name: BCS Markets SA (Pty) Ltd Telephone number: 080 022 7672, +27120019206 Postal address: Suite E 017, Midlands Office Park East, Mount Quary Street, Midlands Estate, Gauteng, Republic of South Africa, 1692 Physical address: Suite E 017, Midlands Office Park East, Mount Quary Street, Midlands Estate, Gauteng, Republic of South Africa, 1692 Estate, Gauteng, Republic of South Africa, 1692